

«Территория дружбы»

«Территория дружбы» – под таким девизом в Полесской центральной библиотеке, при полном аншлаге, прошло поистине феерическое действо, объединившее любителей книги и художественные коллективы, в одном грандиозном мероприятии Библионочь 2022, свидетелем и участником которого оказалась и ваша покорная слуга.





Взыскательная городская аудитория встречала овациями как приветствие Мистера Икса – Калининградского барда-исполнителя современных песен, так и вокальный ансамбль «Свитанок», местные певческие коллективы и ансамбль народных инструментов «Горница». Горячо рукоплескала детскому танцевальному коллективу, трогательно исполнившему танцы «Панамки», «Хатынь», затронувшими души зрителей старшего поколения. Выступление поэтов и писателей

Полеска так же нашли свои отклики зрительской аудитории.





Различные мастер-классы привлекали любителей мастерить собственными руками. Выставки работ коллектива «Умелые ручки», видеопрезентация «Великие о книгах», кофе-паузы, чайные церемонии и пр. пр. пр. смогли удовлетворить самые изысканные вкусы восторженных зрителей.

Спасибо огромное работникам центральной библиотеки, директору ЦБС Любови Соловьёвой за замечательную подготовку и проведение незабываемого чудесного представления в свой профессиональный праздник День библиотечного работника! С праздником!

Таисия Богдан-Журихина,
Союз писателей России

[Добавить комментарий](#)

Комментарии